



装修想省钱 这些地方可省不得

很多面临交房的工薪阶层都有这样的想法,手里的钱多数交了首付,在装修上还是能省则省吧。其实在装修过程中,有些华而不实的装饰的确可以省略,但有些功能性、实用性较强的必要步骤一定要精工细作,为了我们能够住得安全,用得方便,咱们就一起来盘点一下那些不该省的家装重头戏吧!

管线

在装修的过程中,水路电路的改造是一项重大的开销。电线、水管也是一项比较大的支出。很多人抱着一省到底的想法在这一项支出中也精打细算,不注意质量只看重价格,这是一个重大失误。电线、水管如果质量不达标,用一些劣质产品草草了事,或深埋于地下,或遮挡进墙壁,都会为日后的生活带来极大的安全隐患。工薪阶层在购买电线和水管时,都不能降低标准,而应该购买高质量的电线、水管,以保证安全。

“除了对电线、水管的要求,对水路、电路的改造图纸也不能省,一旦房屋需要翻新,有了这些图纸就可避免伤害电线和水管,保障改造安全。”今朝装饰的设计师这样说。

瓷砖

在装修的过程中,瓷砖是一项比较大的开支。市面上瓷砖的价格贵的几百元一片,便宜一些的不到

一元钱一片,很多人认为瓷砖都是瓷的,好一点差一点没多大差别。“瓷砖本身容易磨损,劣质瓷砖不仅耐磨系数低,而且不防滑,极易造成意外伤害。”某品牌瓷砖的导购员在接受记者采访时这样说道。有一些劣质瓷砖,为了增加亮度,人为加入很多锆英砂,锆英砂中天然放射性元素的含量比较高,容易破坏人体自身的免疫功能。

另外瓦工的好坏直接决定了瓷砖工程的质量,技术好的瓦工贴出的瓷砖不仅表面平整,缝隙均匀,而且没有空鼓。切忌在选择瓦工时盲目省钱,为日后的生活留下遗憾。

涂料

对于室内墙壁的粉刷工作,很多抱着省钱装修想法的人对于“刮大白”也费尽了脑细胞,市面上的仿瓷大白与乳胶漆大白相比,价格相差5-10倍,拿80平米的房子来说,刮仿瓷大白需500-800元,刮乳胶漆大白就要4000-5000元,算算账,还是仿瓷大白划算!其实不然!乳胶漆

大白不仅在环保系数上远远高于仿瓷大白,且耐用耐擦,很多乳胶漆在反复擦洗多次后依然光亮如新,十几年不变色,这都是仿瓷大白不具备的。对于想要省钱的人来说,可以减少墙面造型,但在墙面处理上为了我们的身心健康,从长远的角度考虑,乳胶漆还是值得选择的。

监工

很多人认为监理是为那些平时工作繁忙,没有闲暇时间监工的人准备的,自己时间充足,何必多花那份钱。对于工作忙、没有时间监工的人来说,请监理势在必行。但是对于有时间的人来说,是不是就不用请监理呢?当然不是,在各行各业从事监工的人群,都是精通于这个领域的,监理可以从专业的角度去监督工人施工的全过程,这样做的效果要比我们一个外行人在现场要么傻傻一站,要么指手画脚好很多。另外监理在一定程度上有很大的威慑力,这样也可以督促工人尽快保质保量地完成全部施工。

美家居双虎木门 航母店盛大起航

双虎木门于4月29日上午9点在合肥青阳路美家居准时起航。双虎木门,中国木门十大品牌、木门30强,是一家引领中国木门消费潮流的现代企业。产品严格按照国家JG/T122-2000、GB18584-2001标准生产,所有质量跟踪检测和技术信息得到有力保障,同时以前卫的设计理念和木饰工艺的深刻理解,使其木门集天然、时尚、现代、完美于一体,彰显高雅的生活品味。

双虎木门以“一扇木门,一种生活”的独特品牌格调定位,以其新颖的设计、精湛的工艺和优质的选材,一脉相承地诠释着双虎倡导“健康家居”和“全球品位生活”的居住理念,产品涵盖“欧式优生活、现代简生活、创意酷生活、田园慢生活、中式雅生活”等五种国际流行风格,多年来服务于众多家庭,深受消费者的青睐。为了使消费者能够

买到更全更好的双虎木门,特别在青阳路美家居开启航母店。

大品牌总是大手笔。双虎木门推出“联合出击,省钱第一”的开业酬宾活动。开业当天,凡进店业主均可赠送精美礼品。正在或即将装修新房的本市业主只需购买一张绿园卡,就有机会获得价值1099元的高端实木门,活动当天定200购400,交款10%返金,同时下单客户还有4999元大奖。同时,高端木门(白栎)白光面原价2600/樘,现只要1288元,多款木门都将低价放送。

“双虎木门”一直以开放的心态博取众长,先后同世界多家一流的企业在技术、设备、研发、原材料及市场理解上都具有深入的合作,未来还将继续为提倡唯美、科学的居住环境,做出自己的贡献。双虎木门航母店的盛大开业也拉开了安徽木门业高端形象店的序幕。

JINZHAO
今朝宜居装饰
今朝宜居家居文化馆

五大优势 一流家居
Five Advantages
优势的聚集品质的保证

5月26-27日 **第二届**

装修·家具·建材

GROUP 团购会

团购头等舱
中国装饰设计行业十大影响力品牌

**家装大设计
建材全品类
家具特惠
配饰软装**

[主任设计师全程接待]
[40余家一线品牌云集;优惠巨献]
[原装出口家具、工厂价格,部分5折起]
[瑞晶布艺精品设计师现场配饰全场6.5折]

优惠活动:

- 一重礼·基础装修满2万,送12%主材现金券(五户以上返15%主材现金券)
- 二重礼·墙面漆:预定返现金最高9元/平米(限立邦、多乐士)
签单5万元(含)以上升三级,3万元(含)以上升二级,2万元(含)以上升一级
- 三重礼·基础装修满3万,即送2000元配饰现金券(限今朝宜居一楼展厅)
- 四重礼·基础装修满5万,送多功能实木百变餐桌(HH6508)或时尚高档床(HH6000-2#)
- 五重礼·主材折上折:现金预订主材满5000元以上,市场现价再返5%现金,以此类推……

报名热线: **2722258/2935318**
0551-

地址:合肥市包河区太湖路与铜陵路交口海顿公馆中央商业楼 今朝宜居家居文化馆
510设计工作室 0551-2722271 / 21° 空间设计工作室 0551-2722261/居然之家环宇店 0551-2935318

特惠
枫丹园·和平盛世·江南新里程·
印象西湖·龙凤嘉园 (名额有限,先到先得)